

URADNI VESTNIK OBČINE DOMŽALE

LETO IX – Št. 15
Domžale, 8. oktober 1976

PRILOGA OBČINSKEGA POROČEVALCA, GLASILA OBČINSKE KONFERENCE
SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA DOMŽALE

Na podlagi 11., 13. in 15. člena o urbanističnem planiranju (Ur. list SRS, št. 16-119/67) je Izvršni svet skupščine občine Domžale na 89. seji, dne 24. 6. 1976 sprejel

SKLEP

O JAVNI RAZGRNITVI NASLEDNJE URBANISTIČNE DOKUMENTACIJE

1. člen

A) SPREMEMBO URBANISTIČNEGA PROGRAMA OBČINE DOMŽALE:

REZERVAT TRASE MAGISTRALNEGA PLINOVODA V OBČINI DOMŽALE
B) NAČRT KOMUNALNE UREDITVE NASELJA NOŽICE (ceste, vodovod, električna).

2. člen

Grafično dokumentacijo je za rezervat trase magistralnega plinovoda maja 1976, pod št. 1729/L izdelala pooblaščenca organizacija BIRO 71 DOMŽALE.

Grafično dokumentacijo komunalne ureditve naselja NOŽICE (ceste, vodovod, električna) pa sta izdelala LUZ Ljubljana v marcu 1971, št. 416/71 in projektivno podjetje ZŽTP Ljubljana v februarju 1974 pod št. 6122/I.

3. člen

Navedena dokumentacija se javno razgrne za dobo 30 dni, računano od dneva objave tega sklepa v Uradnem vestniku občine Domžale. Dokumentacija bo javno razgrnjena na oddelku za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve skupščine občine Domžale.

4. člen

V času javne razgrnitve lahko delovne organizacije, krajevne skupnosti ter občani podajo na razgrnjeno urbanistično dokumentacijo pisмене pripombe v knjižgo pripomb na oddelku za urbanizem, gradbene in komunalne zadeve SOb Domžale.

Številka: 351-5/76
Datum: 16. 9. 1976

Predsednik IS SOb Domžale
Vijem DRŽANIC, l. r.

TOZD »VARNOST« MENGEŠ

Delovna organizacija „VARNOST“ Ljubljana je glede na tradicijo prav gotovo ena najbolj znanih delovnih organizacij v Sloveniji, saj je edina, ki se poklicno bavi s fizičnim zavarovanjem družbene lastnine. Zdaj šteje 2500 zaposlenih, ki so organizacijsko razporejeni v sedem temeljnih organizacij združenega dela (Ljubljana, Nova Gorica, Novo mesto, Kočevje, Kranj, Skofja Loka in Domžale-Kamnik).

Temeljna organizacija združenega dela Domžale-Kamnik s sedežem v Mengešu bi bila z ozirom na krog bralcev Občinskega poročevalca najzanimivejša. Njena organiziranost sega v leto 1962, ko je bila kot izpostava podjetja Varnost Ljubljana njena organizacijska enota s svojim edinim samoupravnim organom svetom izpostave.

S temeljito in preudarno razpravo vseh delavcev smo se leta 1974 organizirali v Temeljno organizacijo združenega dela in izvolili vse samoupravne organe in ustanovili družbenopolitične organizacije. Danes lahko trdimo, da je taka oblika organiziranosti dala velike rezultate, tako pri delu samem, kakor pri njegovi žetvi.

Pod nadzorstvom osnovne organizacije sindikata in osnovne organizacije zveze komunistov v temeljni organizaciji združenega dela smo sprejeli vse samoupravne sporazume in družbene dogovore na ravni republike in občine, kar nam daje svetlejšo prihodnost pri našem organiziranju in delu.

Zavedamo se, da je osnovna organizacija zveze komunistov nosilec socialističnih tendenc, zato se tudi trudimo, da bi pridobili čimveč poštenih socialistično mislečih delavcev.

Osvojiti zakon o združenem delu pomeni pridobiti najsodobnejše orožje proti birokratizmu in volji posameznikov, zato so tudi naši delavci po skupinah in enovito obravnavali ta osnutek. Ze pred javno razpravo smo izdelali temeljito analizo samoupravnih razmer. Analize nismo izdelali za zaprtimi vrati, saj smo vanjo zapisali vse dosedanje izkušnje, tako dobre, kakor tudi slabe. Spoznali smo, da je naša temeljna organizacija združenega dela dobro organizirana, saj zajema organizacijsko in samoupravno zaključeno celoto. Zavedamo se, da se nismo združili v TOZD zato, da bi nam šlo slabo. Združila nas je skupna perspektiva napredovanja v samoupravnem sistemu. Če bi dovolili, da bi ostalo tako, kot je sedaj, bi ostali na pol poti, zato moramo v celoti osvojiti zakon o združenem delu, ga vcepiti v nas same in z njegovo vsebino ustvarjati najboljšo prihodnost pridobeno z delom. Skatirajmo besedo, če direktor reče „to je moja TOZD“. Prava beseda je, če delavec reče „to je moja TOZD“. To je tisti pravi izraz. Čut pripadnosti je najpomembnejši vzvod, to je činitelj enotnosti delavskega razreda.

Nova ustava je v svojih poglavjih, posebno pa v poglavju Družbena samozashita prinesla naši dejavnosti gradivo za nova in nova razmišljanja. Vsa ta razmišljanja smo na naših najvišjih forumih analizirali in se zedinili ob zaključku, ki glasi: „Samo dobro organizirani, tako samoupravno, kakor kadrovsko in strokovno lahko nadaljujemo naše začeto delo in tako dajemo delavcu samoupravljalcu v drugih delovnih organizacijah znatno pomoč pri oživljanju družbene samozashite, čeprav je v osnovnem pogledu nove ustave to izključno njegova pravica in dolžnost. Zavedamo se, da le strokovno in kadrovske sposobni lik našega varnostnika, daje pravi utrip v modernu organizirani družbeni samozashiti.“

Naša Temeljna organizacija združenega dela Varovanje premoženja Mengeš je letos ob občinskem prazniku prejela Priznanje za zasluge na področju varovanja družbene lastnine. Na tem mestu se želimo delovnim ljudem in občanom zahvaliti za zaupanje z zagotovitvijo, da bo 145 delavcev – varnostnikov, katerih osnovna naloga je preventivno fizično zavarovanje družbene lastnine pred uničenjem, poškodovanjem, tatvino, požarom in drugimi oblikami tudi v bodoče uspešno delalo. Sedaj skrbimo za fizično varnost v 42. organizacijah združenega dela. Opravljamo pa tudi novo obhodno pozorno službo z nadzorniki, opravljamo spremljevanje gotovine in vrednostnih papirjev. Uveljavljamo pa tudi novo dejavnost s področja družbene samozashite, to je vzgoja delavcev po OZD, kjer imamo organizirano našo službo, po vprašanju poznavanja sredstev za gašenje požarov, in seznanitev delavca na delovnem mestu z nevarnostmi požara.

Občinsko priznanje, ki smo ga prejeli za delo na področju varovanja premoženja za nas veliko pomeni, vendar pa nas razveselijo tudi priznanja posameznih komitentov, kjer po njihovem mnenju razvijamo dobro službo varovanja premoženja in taka priznanja tudi niso redka. Statistično gledano, da smo že letos preprečili 26 požarov in požarnih situacij, odkrili 7 tatvin in storilce tudi identificirali, nad 100-krat izklopili pozabljen delovne in druge stroje iz električnega omrežja, večkrat nudili pomoč organom milice nam vsem daje samozavest, da je naša dejavnost potrebna in upravičena.

Na območju občine Domžale-Kamnik danes pokrivamo že 95 % vseh OZD, ki v zadovoljstvo obeh uspešno sodelujemo.

Želimo, da z našim delom, ki ga z dneva v dan težimo izboljšati, dokažemo tudi tistim, ki z nami še ne sodelujejo, da smo vredni njihovega zaupanja.

Metod BORG



Ljubljanska banka

— podružnica Domžale

OBVESTILO

LJUBLJANSKA BANKA — podružnica Domžale prireja,

dne 16. oktobra 1976

„DAN MLADIH VARČEVALCEV“.

V ta namen bomo organizirali izlet v Kočevski Rog, z ogledom Baze 20.

Udeleženci izleta bodo izzrebani po šolah in v Pionirski hranilnici, o čemer bo vsak udeleženec dobil obvestilo na dom.

Vse stroške izleta in organizacije krije Ljubljanska banka — podružnica Domžale.

Ljubljanska banka —
podružnica DOMŽALE

ZAHVALA

Krajevna organizacija ZZB NOV Jarše-Rodica, ki je 1. 8. 1976 odkrila spominsko ploščo znanemu pripadniku VOS Antonu Mavsarju — Tomu, ki je zaradi izgube življenja 27. VII. 1944. leta, se iskreno zahvaljuje odboru za proslavo in občanom, ki so kljub slabemu vremenu prišli k odkritju.

Posebno se zahvaljuje vsem, ki so ji denamo pomagali in sicer Kulturni skupnosti Domžale in dr. Miru Stiplovske, Občinskemu odboru ZZB NOV Domžale, Krajevni organizaciji ZSMS Jarše-Rodica in Krajevni skupnosti Jarše.

Iskrena zahvala dipl. ing. arh. Kerševanu, ki je dal zamisel za izvedbo plošče, vsem govornikom, Pevskemu zboru „Janez Cerar“ Domžale in pevovodji Stanetu Habetu, praporščakom okoliških organizacij, Domžalski godbi na pihala, gasilcem iz Jarš in pionirjem Osnovne šole Josip Broz Tito za podane recitacije in prevzem plošče v njihovo varstvo.

Z odkritjem spominske plošče smo se oddolžili spomenu padlega

tovariša, ki nam bo ostal svetel lik in vzgled bodočim rodovom.

Krajevna org. ZZB NOV
Jarše-Rodica, predsednik
Ana Testen

★★★★★★★★★★★★★★★★

ZAHVALA

Komisija za bivše politične zapornike, internirance in izgnance pri Občinskem odboru ZZB NOV Domžale se iskreno zahvaljuje delovnim organizacijam Induplati Jarše, Papirmici Količevu, Trak Mengeš in Univerzale Domžale, ki so ji omogočile prvo tovariško srečanje. Vsa zahvala tudi Kulturni skupnosti Domžale, Pevskemu zboru „Janez Cerar“ Domžale, učencem Dijaškega doma Domžale, tovarišici Heleni Kovač, ki so tako bogato in prisrčno pripravili kulturni program.

Komisija.

★★★★★★★★★★★★★★★★